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    Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Волновахского муниципального округа управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по ДНР предупреждает об опасности сжигания сухой травы, стерни и другой растительности.  Огонь уничтожает корни травяных растений, повреждает нижние части деревьев и кустов, ухудшает качество грунтов, что причиняет снижение урожайности. При стихийном выжигании травы огонь может охватить большие территории и причинить уничтожение диких растений и животных, кроме того, пламя может распространиться на лесные или хлебные массивы и жилые дома. Это обусловлено тем, что на открытой территории в безветренную погоду огонь может распространятся со скоростью до 4-х километров в час, а в ветренную – до 30, высота пламени может достигать 2 метра, размер таких пожаров увеличивается в 2-3 раза за 15-30 минут. 
    Единственным эффективным способом борьбы с травяными палами являются их предотвращение, а также грамотность и сознательность граждан, поэтому для исключения неприятных последствий необходимо: 
-   отказаться от сжигания сухой растительности; 
-   запретить детям баловаться со спичками, не позволять им сжигать траву; 
-  бросать спички и сигаретные окурки только в специально оборудованную пепельницу, сделанную из негорючих материалов;
- очистить от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов для предотвращения перехода огня с одного строения на другое.
      Также напоминаем, что согласно п. 66 ПРАВИЛ ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. N 1479, сжигание сухой растительности запрещено.  За нарушение правил пожарной безопасности статьей 20.4 КоАП РФ, предусмотрена административная ответственность.
             О пожарах и возгораниях незамедлительно сообщайте по телефону 101!




