


СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных 



Даю согласие ГБОУ «Кировская школа Волновахского м.о.» ДНР, на обработку моих персональных данных и персональных данных моего ребенка Журавлева Петра Ивановича, свидетельство о рождении: серия I-ГО № 325523 от 25.09.2018, в объеме, указанном в заявлении и прилагаемых документах, а также сведений, полученных в результате осуществления образовательного процесса, с целью организации его обучения и воспитания при реализации образовательных программ начального общего и основного общего образования.
Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, обезличивание, блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке.
Подтверждаю, что ознакомлена с документами ГБОУ «Кировская школа Волновахского м.о.» ДНР, устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями.
Предупреждена, что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления  ГБОУ «Кировская школа Волновахского м.о.» ДНР, письменного отзыва.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до момента отчисления Журавлева Петра Ивановича из ГБОУ «Кировская школа Волновахского м.о.» ДНР.
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